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 Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses est exacte.  

Exercice 1  ( 4 pts )  

Cocher  la lettre qui correspond à la bonne réponse   

1°)  𝐴𝐵𝐷𝐶  𝑒𝑠𝑡 𝑢𝑛 parallélogramme  𝑎𝑙𝑜𝑟𝑠  𝐴𝐶�����⃗ + 𝐴𝐵�����⃗   é𝑔𝑎𝑙𝑒      (a) 𝐵𝐶�����⃗                  (𝑏) 𝐶𝐵�����⃗                      (𝑐)  𝐴𝐷�����⃗  

2°) On donne 𝐴𝑀������⃗ + 𝐵𝐴�����⃗ + 𝐶𝐵�����⃗ = 0�⃗     alors                                        (a) M=A               (b) M=B                 (c) M=C 

3°) L’équation 2𝑥 − 3 = 4𝑥 + 1   𝑎 𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑜𝑛           (a)  𝑥 = 2              (b) 𝑥 = −2            (c) 𝑥 = 3               

4°) L’inéquation   1 − 𝑥 < 1     𝑎  𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑜𝑛𝑠         (a)  ]0 , +∞[          (b) ]−∞ , 0 [         (c) ]2 , +∞[              

 

Dans le graphique ci-contre , la droite D représente une fonction affine f 

Exercice 2  ( 8 pts )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1°) a) Déterminer graphiquement l’antécédent  de 3 par f  

        b) Déterminer graphiquement l’image  de 4 par f 

       c) Montrer que f(x) = − 𝑥 + 5 

2°) a) Déterminer  graphiquement les coordonnées du point d’intersection de D et l’axe des  abscisses   

          puis de D et l’axe des ordonnées  

        b) Montrer que le point  𝐴 � 1
√2

 ;  10−√2
2

� ∈ 𝐷 

3°) Déterminer  le réel  t pour le quel le point M ( 2𝑡 + 4 ,−𝑡)   appartient à la droite  D          

4°)  Représenter dans le même  graphique la droite Δ la représentation graphique de la  fonction  linéaire   

 dé�inie par  𝑔(𝑥) = 3
2
𝑥      

5°) Déterminer  les coordonnées du point d’intersection de D et Δ 

6°)  a) Donner , suivant les valeurs de 𝑥 , le signe de f(𝑥) – g(𝑥)  

        b) Donner la résolution  de  l’inéquation  −𝑥 +5 ≤  3
2
𝑥      

 

   1°)  Construire un triangle EFG tel que EF=3cm ; EG=4cm  et FG=6cm  

Exercice 3 ( 8 pts ) 

   2°)  a)   Construire E’ = 𝑡𝐹𝐺�����⃗  (𝐸)   et   F’ le symétrique de F par rapport a G  

           b) Montrer que EGF’E’ est un  parallélogramme 

          c) En déduire que E’F’ =4cm  

          d) Déterminer   𝐺𝐸�����⃗ + 𝐺𝐹′������⃗        

3°)  a) Construire  (𝐶) le cercle de diamètre  [𝐸𝐺]  puis  construire 𝐶′= 𝑡𝐹𝐺�����⃗  (𝐶)    

         b) Montrer que E’ ∈  𝐶′ 

4) a) La droite (FG) recoupe 𝐶 en A et 𝐶′ en B .  Montrer que (EA) // (BE’)  

      b) En déduire que  B = 𝑡𝐹𝐺�����⃗  (𝐴)    

     c) Montrer que  𝐸𝐴�����⃗ + 𝐴𝐺�����⃗ + 𝐹′𝐸′��������⃗ = 0�⃗   

 

 

 


